

కాంగ్రెస్ను నమ్మే అధిగణితే

సొంత డిక్టేషన్లపై నిలబడనంత గొప్ప పార్టీ అని కాంగ్రెస్ను ఎద్దేవా చేసిన మంత్రి కేటీఆర్.. గ్యాగెంట్ లేని కాంగ్రెస్ బిల్లు గాళ్లు నేడు గ్యాగెంట్ల పేరిట వస్తున్నారని, జాగ్రత్త అని హెచ్చరించారు. రాహుల్ గాంధీకి ఎవుసం అంటే తెలియదని, క్షబ్ధులు, పబ్లులు, చిందులు, చిందులు మాత్రమే తెలుసని ఎద్దేవా చేశారు. ఉదయపూర్ డిక్టేషన్ ప్రకారం కుటుంబంలో ఒకరికే టీకెట్ అన్నారని కానీ, ఉత్తమకుమార్ రెడ్డి, కోమటిరెడ్డి, మైనప్పల్ వెంకటస్వామి కుటుంబాలకు రెండేసి టీకెట్లు ఇచ్చారని విమర్శించారు. రాహుల్ తండ్రి ఈ దేశం పప్పు అనే విరుద్ధ ఇచ్చిందని, అలాంటి పప్పు కోలేక తాలో మమతను, ఢిల్లీలో కేజ్రీవాల్ ను, ఇక్కడికొచ్చి మనల్ని బీజేపీకి బీజేపీ అని విమర్శించారని గుర్తు చేశారు. నిజానికి కాంగ్రెస్ పార్టీనే బీజేపీకి బీజేపీ అని ఆలోపించారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమానికి పట్టం కట్టాలని కోరారు.

రాహుల్ గాంధీకి ఈ దేశమే పప్పు అని ఇచ్చింది. ఆ పప్పు కోలేకా వెళ్ళే మమతా దేవినగ్గి, ఢిల్లీ వెళ్ళే కేజ్రీవాల్ ను, తెలంగాణ వచ్చి టీఆర్ఎస్ ను బీజేపీకి బీజేపీ అని ఆలోపించారు. కాంగ్రెస్ బీజేపీకి బీజేపీ.

టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం 36 పైకివచ్చి కడితే.. ఉప్పల్ పైకివచ్చి కట్టడం ఒక్కటి కట్టడం చేతకాని బీజేపీ సిగ్గులే కుండా ఓట్లు అడిగేందుకు వస్తున్నది. జాతీయ రహదారి పేరుతో ఉప్పల్ పైకివచ్చిన బలవంతంగా తీసుకొచ్చి మనపై రుద్దు చావగొలుతున్నారు.

కాంగ్రెస్ ఉంటే కరెంటు ఉండదు.. కరెంటు ఉంటే కాంగ్రెస్ ఉండదు. కర్ణాటకలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన ఆరు నెలలలో గ్యాగెంట్ లో లక్షలకొక్కొక్క అధికారంలోకి వస్తే ధర్మం తీసుకొస్తామని భట్టి విక్రమారావు అంటున్నారు. మనకు మళ్ళీ పట్టం కట్టాలా? -మంత్రి కేటీఆర్



గురువారం మల్కాజ్ గిరి నియోజకవర్గం ఆనందబాగ్ వార్డులో నిర్వహించిన రోడ్ షోలో ప్రజలనుద్దేశించి మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ వర్కర్ ప్రసెంటేషన్, మంత్రి కే తారకరామారావు. బిజినెస్ అభివృద్ధి మంత్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి

కాంగ్రెస్ ఉన్నచోట కరెంటు ఉండదు

- ఆ పార్టీకి కరెంటుకు అస్సలు పడదు**
- కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకులు దేశముదర్లు
  - వచ్చే టర్మ్ లో మూడు అంశాలకు ప్రాధాన్యం
  - ఫ్లడ్ మేనేజ్మెంట్ కోసం రూ.20 వేల కోట్లు
  - ఉప్పల్ పై టీఆర్ఎస్ కట్టలేక బీజేపీ ఆపసోపాలు
  - కారుగుర్తుకు ఓటిని అభివృద్ధికి సహకరించండి
  - రోడ్ షోలలో మంత్రి కేటీఆర్
  - జోరువాసలో నూ పోలిటిన్ ప్రజలు

హైదరాబాద్ సీటిబ్యూరో/నల్లగొండ ప్రతి నిధి/సూర్యాపేట/మహబూబ్ నగర్, నవంబర్ 23 (నమస్తే తెలంగాణ): కరెంటుకు కాంగ్రెస్ నకు అప్పులు పడదని, కాంగ్రెస్ ఉంటే కరెంటు ఉండదు.. కరెంటు ఉంటే కాంగ్రెస్ ఉండని బీఆర్ఎస్ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ ఎద్దేవా చేశారు. కేసీఆర్ మూడోసారి ముఖ్యమంత్రి అయ్యాక కొత్త పథకాలు ప్రారంభిస్తామని తెలిపారు. ఈసారి కేసీఆర్ గెలిస్తే ఢిల్లీకి వచ్చి గులాబీ జెండా పాతుతాడంటే అక్కడి పార్టీలు కుట్రలు చేస్తున్నాయని, కేసీఆర్ గొంతునొక్కి, బీఆర్ఎస్ ను ఇక్కడి ఖండ్ చేయాలని హెచ్చరించారు. ఆలోపించారు. ధర్మాని మోడి, కేంద్రమంత్రి అమితాబ్, యూపీ సీఎం యోగి ఆదిత్యనాథ్, కాంగ్రెస్

పోలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి కేటీఆర్ మాట్లాడుతూ.. కాంగ్రెస్ పాలనలో కరెంటు లేక, సాగునీరు రాక, తాగునీరు డొరక్క, ఫ్లోరోసిన్ తో పడ్డ ఇబ్బందులు చాలా? అని ప్రశ్నించారు. ఢిల్లీ పార్టీలైన కాంగ్రెస్, బీజేపీ నేతలు దేశముదర్లని, కట్టకథలు చెప్పి ఓట్లు వేయించుకుని బయటపడతారని హెచ్చరించారు. రవీంద్రకుమార్ ను భారీ మెజిస్ట్రేట్ గెలిపిస్తే దేవరకొండ అభివృద్ధి బాధ్యత తానే తీసుకుంటానని హామీ ఇచ్చారు.

హైదరాబాద్ లో నిరంతర విద్యుత్, మెరుగైన నీటి సరఫరా, రహదారులు, బస్సు దవాఖానాలు, 20కిఎల్ ఉచిత వాలింజ్ సహా అనేక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపట్టామని, ఈసారి మంత్రి పదవిని వచ్చినా భయపడేది లేదని, బీఆర్ఎస్ ప్రజలను నమ్ముకుందని పేర్కొన్నారు. గురువారం నల్లగొండ జిల్లా దేవ మేర విస్తరణను తెలిపారు. ఫ్లడ్ మేనేజ్ మెంట్ కు రూ.20 వేల కోట్లు ఖర్చు చేయనున్నట్లు చెప్పారు. ఉప్పల్ పై టీఆర్ఎస్ కట్టడం చేతకాక బీజేపీ సిగ్గులేకుండా ఓట్లు



నారాయణపేట జిల్లా మక్కల్ పట్టణంలో నిర్వహించిన రోడ్ షోలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి కే తారకరామారావు. హాజరైన ప్రజలు

అడిగేందుకు వస్తున్నదని ఎద్దేవా చేశారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం 36 పైకివచ్చి కడితే.. జాతీయ రహదారి పేరిట ఉప్పల్ పైకివచ్చిన బలవంతంగా తీసుకొచ్చి మనపై రుద్దు చావగొలుతున్నారు మండిపడ్డారు. రోడ్ షోలో దేవర

కొండ ఎన్నికల ఇన్ చార్జి అమిత్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ నేతలు బిల్కానాయక్, కిషన్ లాల్, వడ్డా రమేష్, జగన్ లాల్, పల్లె ప్రవీణ్ రెడ్డి, ఎంపీ మన్నె శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రైతుబంధు సమితి జిల్లా నాయకులు సునీత, బీఆర్ఎస్ పార్టీ ముఖ్య అధికారి

చార్జి అంజనేయగౌడ్, ఎమ్మెల్యే శంభీపూర్ రాజు, ఉప్పల్ ఎమ్మెల్యే బేటి సుభాషి రెడ్డి, చైర్మన్ రావుల శ్రీధర్ రెడ్డి, తాడూరి శ్రీనివాస్, కార్పొరేటర్ దేవేందర్ రెడ్డి, సోమశేఖర్, పాపని, సందీపకె. శ్రీధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కర్ణాటకలో గ్యాస్..

టీఎస్పీఎస్ఎం చైర్మన్ కేటీఆర్

హైదరాబాద్, నవంబర్ 23 (నమస్తే తెలంగాణ): కర్ణాటకలో కాంగ్రెస్ గ్యాస్ లో పడకాలన్న ఉత్త గ్యాస్ అని తెలిపారు. టీఎస్పీఎస్ఎం చైర్మన్ కేటీఆర్ షన్ చైర్మన్ కేటీఆర్ దామోదర్ ఒక ప్రకటనలో విమర్శించారు. అక్కడ అమలు సాధ్యం కాని హామీలను కాంగ్రెస్ పార్టీ తెలంగాణలో ఎలా అమలు చేస్తుందని ప్రశ్నించారు. కర్ణాటకలో కాంగ్రెస్ ఓటేసిన ప్రజలు ఐదు గ్యాస్ లో అమలుగాక మోసపోయారని నేడు గ్రహించారని తెలిపారు. కేసీఆర్ పాలనలో రాష్ట్ర ప్రజాసేవకు కుదురుచున్న కాంగ్రెస్ నేతలు హామీల పేరుతో గారడీలు చేసేందుకు వస్తున్నారని మండిపడ్డారు. తెలంగాణ ప్రజలు విజ్ఞతతో ఆలోచించి రాష్ట్ర సంక్షేమం, అభివృద్ధి కోసం గొప్ప కోసం మళ్ళీ బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఓటి యాలని పిలుపునిచ్చారు.

కాంగ్రెస్ వస్తే వర్గీకరణ దూరమైనట్లే

వంగళాశ్రీ నివాస

మమీరా బాద్, నవంబర్ 23: ఎన్నో బద్ధి కరణ చేస్తామని మాదిగ లను మోసం చేసిన కాంగ్రెస్ మళ్ళీ అధికారంలోకి వస్తే వర్గీకరణ దూరమవుతుందని టీఎస్పీఎస్ఎం చైర్మన్ కేటీఆర్ తెలిపారు. మాదిగ బిడ్డలను పొట్టినట్లుకున్న కాంగ్రెస్ ఓటు ద్వారా బద్ధి చేసారని, వర్గీకరణకు కట్టుబడి ఉన్న పార్టీకి అందగా నిలవాలని పిలుపునిచ్చారు. గురువారం విద్యాసంగఠంలో టీఎస్పీఎస్ఎం చైర్మన్ కేటీఆర్ రాష్ట్ర కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఎన్నికల సమయంలో మోసాదుల వర్గీకరణ అయిందని కాంగ్రెస్ మాటలను నమ్మి మోసపోతున్నారని తెలిపారు. మాదిగల వర్గీకరణ అంశాన్ని కాంగ్రెస్ ఓటు బ్యాంకుగా వాడుకుంటూ మోసం చేస్తూ వస్తున్నదని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ ఎంపీలు ఏనాడు వర్గీకరణ అంశాన్ని పార్లమెంటులో లేవనెత్తలేదని, ఆ పార్టీ అగ్రనేత రాహుల్, రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు రేచంటికి వర్గీకరణ గురించి మాట్లాడే అర్హత లేదని చెప్పారు.

అధి:పాతాళానికి భూముల ధరలు

- బెంగళూరులో అదే జరిగింది
- అక్కడ 28 శాతం పడిపోయింది
- ఆ పార్టీకి ఓటు.. ప్రజలకు చీకట్లు
- స్థిరమైన పాలనతోనే అభివృద్ధి
- మాది 4ఎస్ అభివృద్ధి మాడల్
- కేంద్రంలో లారాచక్ర వ్యూహం
- అయినా రాష్ట్రం సమగ్రాభివృద్ధి
- మంత్రి కే తారకరామారావు వెల్లడి

హైదరాబాద్, నవంబర్ 23 (నమస్తే తెలంగాణ): కాంగ్రెస్కు ఓటిస్తే తెలంగాణలో రియల్ ఎస్టేట్ ధరలు అవలం భార్యమని మంత్రి కేటీఆర్ తెలిపారు. ఆ పార్టీకి స్థిరమైన పాలన చేతకాదని, ప్రతి ఆరునెలలకు ఓ సీఎం పూర్వపు ఉంటుంది వెల్లడించారు. దాంతో పాలనా పరమైన నిర్ణయాలు తీసుకోలేక రాష్ట్రంలో పరిస్థితులు అస్థిరమై అభివృద్ధి అవుతుందని, అందుకు కర్ణాటక ఉదాహరణ అని వివరించారు. తెలంగాణ ఏర్పడినప్పుడు, నేడు ఆయా రంగాల్లో అందించిన ప్రగతిపై గురువారం హైదరాబాద్ లోని ఓ హోటల్లో కేటీఆర్ పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ఇచ్చారు. కర్ణాటకలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చాక బెంగళూరులో రియల్ ఎస్టేట్ రంగం 28% పడిపోయినట్లు నివేదికలు చెప్పినాయని అన్నారు.

కాంగ్రెస్ తో ప్రజలకు పవర్ ఉండదు కాంగ్రెస్కు పవర్ ఉంటే ప్రజలకు పవర్ ఉండదని, కర్ణాటక అందుకు ఉదాహరణ అని కేటీఆర్ అన్నారు. అందుకే తాము కరెంట్ కావాలి, కాంగ్రెస్ కావాలి తేల్చుకోవాలని ప్రజలను కోరుతున్నామని చెప్పారు. 50 ఏండ్లలో కాంగ్రెస్ 7,700 మోగావాళ్లు ఇన్ స్టాల్ కెపాసిటీ విద్యుత్తు మాత్రమే ఏర్పాటు చేస్తే, తాము అరున్నారెండ్లలోనే 18,587 మోగావాళ్లు పెంచడమే కాకుండా, వచ్చే ఏడాది చివరి కల్లా దామచంద్ర పూర్ణియ్యలో అందుబాటు లోకి వస్తే 24 వేల మోగావాళ్లు పెరుగుతుందని వివరించారు. సౌర విద్యుత్తు ఉత్పత్తిలోనూ రెండో అతిపెద్ద రాష్ట్రం అని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో 4-ఎస్ అభివృద్ధి తమది సమగ్ర, సమీకృత, సమీకృత, సమతుల్య అభివృద్ధి మాడల్ అని కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. రాష్ట్రంలో ఒక్క రంగం అని కాకుండా, అన్ని రంగాలు అభివృద్ధి పథంలో దూసుకుపోతున్నాయని తెలిపారు. ఈ విషయంలో చెప్పిలో ఉండే రజనీకాంత అర్జునా, ఇప్పడుండే గజినీల అర్జు కావలం లేదని విమ



గురువారం హైదరాబాద్ లోని ఓ హోటల్లో తెలంగాణ సాధించిన ప్రగతి గురించి వివరిస్తున్న మంత్రి కే తారకరామారావు

ర్పించారు. చైర్మన్ గా విషయానికొస్తే, ప్రతి జిల్లాలో ఒక మెడికల్ కాలేజీ, ఒక సర్కిల్ కాలేజీ, ఒక పబ్లిక్ సెక్షన్లలో దవాఖానాలను మంత్రి కేటీఆర్ తెలిపారు. ఆ పార్టీకి స్థిరమైన పాలన చేతకాదని, ప్రతి ఆరునెలలకు ఓ సీఎం పూర్వపు ఉంటుంది వెల్లడించారు. దాంతో పాలనా పరమైన నిర్ణయాలు తీసుకోలేక రాష్ట్రంలో పరిస్థితులు అస్థిరమై అభివృద్ధి అవుతుందని, అందుకు కర్ణాటక ఉదాహరణ అని వివరించారు. తెలంగాణ ఏర్పడినప్పుడు, నేడు ఆయా రంగాల్లో అందించిన ప్రగతిపై గురువారం హైదరాబాద్ లోని ఓ హోటల్లో కేటీఆర్ పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ఇచ్చారు. కర్ణాటకలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చాక బెంగళూరులో రియల్ ఎస్టేట్ రంగం 28% పడిపోయినట్లు నివేదికలు చెప్పినాయని అన్నారు.

అంద్రప్రదేశ్ ఏర్పాటైనప్పుడు ఫ్లోరోసిన్ లేదని, ఉప్పల్ రాష్ట్రంలో ప్రజలకు మందిరిటీని సమకూర్చలేకపోవడంలేదే ఇది పెరిగిందని మంత్రి కేటీఆర్ తెలిపారు. 'ఓ సందకేటీఆర్ అన్నారు. అందుకే తాము కరెంట్ కావాలి, కాంగ్రెస్ కావాలి తేల్చుకోవాలని ప్రజలను కోరుతున్నామని చెప్పారు. 50 ఏండ్లలో కాంగ్రెస్ 7,700 మోగావాళ్లు ఇన్ స్టాల్ కెపాసిటీ విద్యుత్తు మాత్రమే ఏర్పాటు చేస్తే, తాము అరున్నారెండ్లలోనే 18,587 మోగావాళ్లు పెంచడమే కాకుండా, వచ్చే ఏడాది చివరి కల్లా దామచంద్ర పూర్ణియ్యలో అందుబాటు లోకి వస్తే 24 వేల మోగావాళ్లు పెరుగుతుందని వివరించారు. సౌర విద్యుత్తు ఉత్పత్తిలోనూ రెండో అతిపెద్ద రాష్ట్రం అని తెలిపారు. రాష్ట్రంలో 4-ఎస్ అభివృద్ధి తమది సమగ్ర, సమీకృత, సమీకృత, సమతుల్య అభివృద్ధి మాడల్ అని కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. రాష్ట్రంలో ఒక్క రంగం అని కాకుండా, అన్ని రంగాలు అభివృద్ధి పథంలో దూసుకుపోతున్నాయని తెలిపారు. ఈ విషయంలో చెప్పిలో ఉండే రజనీకాంత అర్జునా, ఇప్పడుండే గజినీల అర్జు కావలం లేదని విమ

కంగా ఫ్లోరోసిన్ సుబి విముక్తి కలిగించిన ఘనత కేసీఆర్ కి దక్కతుంది. పల్లె ప్రగతి, పట్టణ ప్రగతి ద్వారా గ్రామ స్వరాజ్యం, పట్టణ అభివృద్ధిని సాధించాం. హరితహారం హత్యలను గణనీయంగా తగ్గించాం. సాక్షాత్తు పార్లమెంటులో ఈ విషయాన్ని ప్రకటించింది. ఎక్కడా లేనివిధంగా బీడీ కార్మికులకు కూడా వెన్ను ఇచ్చిన ఏకైక రాష్ట్రం తెలంగాణ. కల్కత్తా అభివృద్ధి, దళితబంధు మా మ్యూనిసిపల్ కార్పొరేషన్ కుండానే ప్రవేశపెట్టాం' అని వివరించారు. సర్కేషన్లో తెలంగాణ అగ్రస్థానంలో ఉన్న మందిరికాదని ప్రతిపక్షాలకు హితవు చెప్పారు. రాజకీయాలు ఎప్పుడైనా చేసేవచ్చని, స్వార్థ ప్రయోజనాల కోసం ప్రాజెక్టును బద్దాం చేయకారంలోకి వచ్చాక బెంగళూరులో రియల్ ఎస్టేట్ రంగం 28% పడిపోయినట్లు నివేదికలు చెప్పినాయని అన్నారు.

గతంలో చేయి తడవడం రిజిస్ట్రేషన్లు అయ్యేవి కాదని, ధరలే ద్వారా నేడు ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా తక్షణమే రిజిస్ట్రేషన్లు అవుతున్నాయని కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. ఇందులో కొన్ని రోజులు మాత్రమే ఉండవచ్చని, ధరలే ద్వారా నేడు ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా తక్షణమే రిజిస్ట్రేషన్లు అవుతున్నాయని కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. ఇందులో కొన్ని రోజులు మాత్రమే ఉండవచ్చని, ధరలే ద్వారా నేడు ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా తక్షణమే రిజిస్ట్రేషన్లు అవుతున్నాయని కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. ఇందులో కొన్ని రోజులు మాత్రమే ఉండవచ్చని, ధరలే ద్వారా నేడు ఎటువంటి ఇబ్బందులు లేకుండా తక్షణమే రిజిస్ట్రేషన్లు అవుతున్నాయని కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు.

వాలిని సరిచేసుకునే వీలుంది తెలిపారు. ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ భూమేక పేరుతో ఏదో చేస్తామంటున్నదని, తిరిగి పట్టణ వ్యవస్థను తెస్తామని చెప్పినదని, ఇది దేశానికి వ్యర్థం తప్ప మరొకటి కాదని ఎద్దేవా చేశారు. మతాల మంటలు లేకుండా పాలన యాదగిరిగర్లు వంటి అలయాలు నిర్మించిన ఏకైక సీఎం కేసీఆర్ అని మంత్రి కేటీఆర్ చెప్పారు. మతంపేరుతో మంటలు పెట్టకుండా, మతాన్ని రాజకీయాలకు వాడుకుండా 1,200 కోట్లతో ఇంకెక్కడ అలయాన్ని పునర్నిర్మించామని అన్నారు. 500 కోట్లతో కొండ గట్టు అంజన్ అలయాం, 700 కోట్లతో వేములకూడ రాజస్థాన్ అలయాం, 100 కోట్లతో ధర్మ పురి అలయాన్ని అభివృద్ధి చేస్తున్నామని వివరించారు. మహాశల భద్రతకు భరోసా కల్పించాం. సురక్షితంగా, సుఖాంతలతో జీవిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు.

కేంద్రం సహకారంకన్నా సమగ్రాభివృద్ధి 'కేంద్రంలో తెలంగాణను శత్రువులా చూస్తే ఓ దుర్భాగ్యమైన, అరాచక ప్రభుత్వం ఉన్నది. తమకు అప్పు ఇచ్చే ఏజెన్సీలు చేతులు కట్టేసి వినారు. 'గత కొద్దిమైండ్లలో 1,60,083 ఉద్యోగాలు భర్తీ చేశాం. మరో 43,652 ఉద్యోగాలు భర్తీ ప్రాసెస్లో ఉన్నది. దేశంలో కాంగ్రెస్, బీజేపీ పాలిత రాష్ట్రాలు ఏవైనా మాత్రా మెరుగ్గా ఉద్యోగాలు భర్తీ చేశాయా? గజరాజ్, రాజస్థాన్ వంటి పెద్ద రాష్ట్రాల్లోనూ 1.6లక్షల ఉద్యోగాలు భర్తీ కాలేదు. ఇక, రాష్ట్రానికి మా పాలనలో రూ.4 లక్షల కోట్ల పెట్టుబడులు వచ్చాయి. 24,000 పరిశ్రమలకు అనుమతులు మంజూరు చేశాం. 24 లక్షల మందికి ఉపాధి అవకాశాలు లభించాయి. 300 పైచిలుకు పారిశ్రామికవాడలను ఏర్పాటుచేశాం' అని వివరించారు.

	2014	2023
తలసరి ఆదాయం	1,24,104	3,17,115
జీఎస్ డి	5.05 లక్షలకోట్లు	13.27 లక్షలకోట్లు
పేదరికం	13.18 శాతం	5.8 శాతం
పంట విస్తీర్ణం	131 లక్షల ఎకరాలు	268 లక్షల ఎకరాలు
ధాన్యం దిగుబడి	68 లక్షల టన్నులు	3.5 కోట్ల టన్నులు
విద్యుత్ ఉత్పత్తి	7700 మోగావాళ్లు	18,567 మోగావాళ్లు
బిటి ఎగుమతులు	రూ.57,000 కోట్లు	రూ.2.41 లక్షల కోట్లు

ఉద్యోగాల కల్పనలో తెలంగాణ సర్కారు		
అనుమతించిన ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు	2,32,308	నియామక ప్రక్రియ పూర్తయినవి 1,60,083
నోటిఫై చేసిన ఉద్యోగాలు	2,02,735	నియామక ప్రక్రియ పూర్తయినవి 1,60,083
భర్తీ ప్రక్రియలో ఉన్నవి	42,652	పైవేటి రంగంలో 24 లక్షలు
బిటి రంగంలో	6 లక్షలు	బిటి రంగంలో 6 లక్షల పైచిలుకు

తెలంగాణ యాస నేడు సైల్లా మాలిది తెలంగాణ యాసకు నేడు అత్యంత అదర్శం లభిస్తున్నదని, ఒకనాడు జోకర్లు, విలస్లు మా క్రమే మాట్లాడే తెలంగాణ భాషను నేడు బాలకృష్ణ కూడా మాట్లాడుతున్నారని కేటీఆర్ చెప్పారు. మహాశల, రామ్ వంశీ, ఎన్టీఆర్ గట్టు అంజన్ అలయాం, 700 కోట్లతో వేములకూడ రాజస్థాన్ అలయాం, 100 కోట్లతో ధర్మ పురి అలయాన్ని అభివృద్ధి చేస్తున్నామని వివరించారు. మహాశల భద్రతకు భరోసా కల్పించాం. సురక్షితంగా, సుఖాంతలతో జీవిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. కేంద్రం సహకారంకన్నా సమగ్రాభివృద్ధి 'కేంద్రంలో తెలంగాణను శత్రువులా చూస్తే ఓ దుర్భాగ్యమైన, అరాచక ప్రభుత్వం ఉన్నది. తమకు అప్పు ఇచ్చే ఏజెన్సీలు చేతులు కట్టేసి వినారు. 'గత కొద్దిమైండ్లలో 1,60,083 ఉద్యోగాలు భర్తీ చేశాం. మరో 43,652 ఉద్యోగాలు భర్తీ ప్రాసెస్లో ఉన్నది. దేశంలో కాంగ్రెస్, బీజేపీ పాలిత రాష్ట్రాలు ఏవైనా మాత్రా మెరుగ్గా ఉద్యోగాలు భర్తీ చేశాయా? గజరాజ్, రాజస్థాన్ వంటి పెద్ద రాష్ట్రాల్లోనూ 1.6లక్షల ఉద్యోగాలు భర్తీ కాలేదు. ఇక, రాష్ట్రానికి మా పాలనలో రూ.4 లక్షల కోట్ల పెట్టుబడులు వచ్చాయి. 24,000 పరిశ్రమలకు అనుమతులు మంజూరు చేశాం. 24 లక్షల మందికి ఉపాధి అవకాశాలు లభించాయి. 300 పైచిలుకు పారిశ్రామికవాడలను ఏర్పాటుచేశాం' అని వివరించారు.